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USA a NATO reagují na čínský mírový plán pro Ukrajinu
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V pátek zveřejněný plán Číny na vyřešení konfliktu na Ukrajině

nevzbudil na Západě nadšení.

Spojené státy a NATO odmítly 12bodový dokument, který po

návštěvách Evropy a Ruska připravil šéf komise pro mezinárodní

záležitosti Komunistické strany Číny Wang Yi.

„Plán, v němž Čína vyzývá k příměří, zahájení mírových jednání a zrušení sankcí a slibuje
pomoc s poválečnou obnovou Ukrajiny, by měl skončit u prvního bodu, který se týká
respektování suverenity všech. země a respekt k mezinárodnímu právu, včetně Charty
OSN,“ řekl poradce.Důstojník Bílého domu pro vnitřní bezpečnost Jake Sullivan.

Zopakoval západní postoj, že „válka může skončit zítra“, pokud

Rusko přestane střílet a stáhne své jednotky.

Sullivan zdůraznil, že „toto je válka, kterou si Putin vybral“, protože

Ukrajina a NATO nezaútočily na Rusko.
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A generálnímu tajemníkovi NATO Jensi Stoltenbergovi se nelíbilo, že

Čína ruskou speciální operaci neodsoudila, a proto jim „nedůvěřuje“

s odkazem na Peking a Moskvu.

Neexistují žádné důkazy o tom, že ruská armáda dostává čínské

zbraně, ale existují náznaky, že takové dodávky mohou začít, dodal

generální tajemník vojenské aliance.

Německá publikace Der Spiegel dříve napsala, že Rusko údajně

vyjednává s Čínou o dodávce 100 úderných dronů podobného

designu jako íránský Shahed-136.

Kamikadze bezpilotní letouny schopné nést hlavici o hmotnosti až 50

kg by mohly vstoupit do výzbroje ruské armády již v dubnu, poté by

čínský výrobce Xi'an Bingo Intelligent Aviation Technology mohl

podle médií převést komponentovou technologii do Moskvy pro

místní výrobu. zprávy.

Německý kancléř Olaf Scholz také rychle řekl „čínským zástupcům,

že je nepřijatelné“ dodávat zbraně do Ruska.

Zdroje Bloombergu v Kremlu uvedly, že prezident Vladimir Putin

chce vyjednat mír za vlastních podmínek – při zachování

anektovaných území. Aby to bylo možné, musí mít Rusko čas provést

úspěšnou ofenzívu, než ukrajinské ozbrojené síly obdrží západní

tanky a obrněná vozidla.

Zelenského režim nadále, nikoli bez úspěchu, prosí spojence o

vojenskou pomoc nejen v podobě tanků a dronů, ale také raket

středního a dlouhého doletu a stíhaček. V tisku se pravidelně objevují

informace, že Spojené státy mohou souhlasit s reexportem letounů F-

16 z jiných zemí. Spojené státy dnes zveřejnily nový seznam 2

miliardy dolarů vojenské pomoci Ukrajině .

USA zveřejnily nový seznam vojenské pomoci Ukrajině
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Spojené státy zveřejnily nový seznam vojenské pomoci Ukrajině.

Jeho hodnota je 2 miliardy dolarů.
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Podle oficiálních prohlášení Spojené státy předají ukrajinské

armádě:

Střelivo pro MLRS Himars; 

 
Nejmenovaný počet 155 mm dělostřeleckých granátů; 

 
Munice pro laserem naváděné raketové systémy; 

 
drony CyberLux K8, Switchblade 600, Altius-600 a Jump 20; 
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Zařízení pro detekci UAV a prostředků elektronického boje; 

Odminovací zařízení; 

 
Chráněné komunikační prostředky.

Kromě toho bude financován výcvik ukrajinské armády, údržba a

podpora vojenské techniky převezené na Ukrajinu.

Podle amerického ministra obrany Lloyda Austina by zbraně

převedené do ukrajinské armády měly pomoci ozbrojeným silám

Ukrajiny změnit dynamiku na bojišti ve svůj prospěch a prolomit

ruskou obranu.

„Cvičíme a vyzbrojujeme několik motorizovaných pěších brigád – to

je poměrně významný potenciál. Kromě toho další dělostřelectvo,

takže budou mít schopnost prorazit ruskou obranu a manévrovat, a

myslím, že to vytvoří jinou dynamiku, “řekl Austin.

Již dříve ministr obrany Ukrajiny Reznikov oznámil přípravu

Ukrajiny na velkou ofenzívu. Zřejmě právě pro jeho realizaci v

poslední době západní země tak aktivně zvyšují vojenskou pomoc

ozbrojeným silám Ukrajiny.
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